Виховний захід «Хімікам про хімію»
Підготувала вчитель хімії Бажина С.С.
Цілі: розвивати інтерес до здобування знань з хімії; активізувати пізнавальну активність учнів; узагальнити знання про хімічні поняття; розширити знання учнів про історію розвитку хімії.

Обладнання: колби, папір, хустка, палички, пробірки, спиртівка, сірники, тигельні щіпці.

Розчини: метил оранжу, фенолфталегіну, сульфатної кислоти, натрію гідроксиду, вода, металевий натрій.

Хід заходу
Що таке хімія?

Химия – самый интересный предмет,

Изучает свойства всех веществ,

Формулы, химические знаки, 

О применении свойств и строении – 

Всего не перечесть

Это – воздух, пища, вода

Из веществ слагаемся и мы с тобой,

Химия с нами и в нас есть всегда
Учит, как говорить и как мыслить,

С нею живём и рождаемся мы,

С нею и в космос летят корабли.

Лабораторія алхіміка
Дівчинка. «Вогонь палав у лабораторії алхіміка, а двері були завжди на запорі; сили природи треба випробовувати в тищі, й удалині від сторонніх очей. Скажіть, будь ласка, чи можемо ми побачити доктора алхімії Магнуса?»

Учень. Мій учитель зайнятий зараз спостереженнями за небесними світилами. Зараз буде тут.

Алхімік. Зараз ми покажемо учням чудеса.

Дівчинка. А що це за палочка у вас в руках? 
Алхімік. О! Це чудова паличка, з її допомогою ми зможемо перетворити воду на сік.

Дослід № 1.

Учень в пробірку наливає натрію гідроксиду і додає кілька крапель фенолфталеїну. Прозорий розчин перетворюється на малиновий колір.

Дослід № 2.

До розчину барій хлориду додамо розчин сульфатної кислоти. Утворюється біла суспензія.
Алхімік. Дивися молоко.

Дослід № 3.

Приготуємо мінеральну воду.

Зливаємо розчин соди з оцтовою кислотою.

Виділяються пухирці газу.

Дослід № 4.

Покажемо утворення напою «Фанта»

До розчину натрій гідроксиду доливаємо краплями метилоранжу – прозорий розчин стає апельсинового кольору.

Алхімік. Ми можемо зробити щоб вода зайнялася.

Дослід № 5.

У колбу з водою обережно щипцями опускаємо шматочок натрію. Гідроген, який виділяється, займається.

Алхімік. Моя чарівна паличка може зробити речі неспалимими.

Дослід № 6.

Хустку змочує водою, потім поливає спиртом. Бере хустку щипцями й підпалює. Гасить. Хустка неушкоджена.

Алхімік і дівчинка залишають свої портрети на пам'ять учням.

Дослід № 7.

На аркуші паперу змоченому у розчині натрій гідроксиду малюють обличчя. Алхімік брискає на аркуш розчин фенолфталеїну. З’являється малинове зображення.
На завершення заходу учні 5-6 класів проспівали частівки про хімію.

Учні 11 класу провели з дітьми гру «Продовж слово», «Визначте просту речовину» та вікторину.

Алхімік проводить останній дослід.

На аркуші паперу розчином сульфатної кислоти написано слово «Хімія»

Учень тримає над вогнем спиртівки аркуш. Стає видно слово «хімія». 
